8 Knacc. bnok Ne 1
45 MUHYT Ha BbinosnHeHuMe 610Ka. M3 HUx 45 MUHYT Ha BBOZ, OTBETOB
Bonpoc Ne 1 2 6anna(os)

Kakoe MUHMManbHOE YNCNO0 NPOAYKTOB peakumm MOXKeT 06pa3oBaTbCa NPU CMELIMBAHWUM pacTBopa rnapocynbdata Kaama (popmyna: KHSO4) c okemaom Kanus (dopmyna:
K20)?

Yumcno BeLLeCTB BHECUTE B OKHO:

MpaBUNbHbIN OTBET 2

Bonpoc Ne 2 2 6anna(oB)

dopmyna seujectsa : C6H2(OH)3F

Kakoe uncio aToMoB BXOAMT B COCTaB OAHOM MO/IEKY bl 3TOrO BeLLLecTBa?
OTBET BHECUTE B OKHO:

MpaBuabHbIN oTBET 15

Bonpoc Ne 3 2 6anna(os)

Odnxpomart Hatpua (popmyna : Na2Cr207 ) pacTBopuan B Boge. Kakoe 4Mcao NpocTbix ra3006pasHbIX BEWECTB (MPpK H.y.) B NPUHLMMNE MOXKHO MOAYUYNTb, UCNOJb3YA TO/bKO 3TOT
pacTtBop, Ntoboe obopynoBaHme n ntobbie ycnosua?

MpaBuibHbIN OTBET 3
Bonpoc Ne 4 2 6anna(os)

Hutponpyccua Hatpus ( popmyna: Na2[Fe(CN)SNO] ) akTUBHO NpUMEHAETCA B aHaIUTUYECKON XMMUKU. Hanpumep, 3TOT peakTUB NPUMEHAIOT ANA 0BHapyXeHUA aueTOHOBbIX
Ten B Moye (caxapHblit AMabeT) unm ans obHapyKeHus cepoBoLOpoOAa B Bo3ayxe (cynbdpuaos B BOAE).

OpHako, npu paboTe ¢ STUM peakTMBOM B labopaTopum, ciesyeT yunTbiBaTb, YTO Npu HarpesaHuu go 4000 C aTo coeanHeHne pasniaraeTca ¢ 06pasoBaHNEM TOKCUYHbIX
npoayktos: NO ; C2N2 ; NaCN .

Kakoe 4ncno XmMmmnyecKknx aiIeMeHTOB-HEMETANJI0B MOXKHO O6Hapy)KMTb B BOAHOM pacCTBOpE HUTpoOMNpyccnaa HanMFI?

MpaBuabHbIN OTBET 4



Bonpoc Ne 5 2 6anna(oB)

[aH CnMCcoK XMMUYECKUX INEMEHTOB: KaNui, UMHK, pocdop, cepa, bapui, yrnepoa, moa, menb, HUKENb, refIni1, NONOHWUIA, MeHAeNeBUA.

Kakoe 41c/io s-3/1eMeHTOB B 3TOM CNUCKe?

Yncno B s-3/1EMEHTOB BHECUTE B OKHO:
MpaBunbHbIM OTBET 3
Bonpoc Ne 6 2 6anna(oB)

LLlapWK U3 marHma maccoit 162 rpamma 4acTMYHO pacTBOPMACA B MypaBbUHOW KUcoTe. B pesynbTaTe 06pa3oBasca Wapuk, paguyc KOToporo B 3 pasa MeHbLUE N0 CPaBHEHMIO C
HayaNbHbIM paanycom LapuKa. Kakoit cTana macca (rpamm) WwaprKa noce YacTMYyHOro ero pacTBopeHun?

OTBEeT OKpYruTe 40 LEeAoro U BHecuTe B OKHO (6e3 eAMHUL, smepeHus) :

MpaBuAbHbIN OTBET 6
Bonpoc Ne 7 2 6anna(oB)

CKO/IbKO rpamm YKCYCHOM KMcnoTbl Haxoantcsa B 500 rpamm eé BOAHOMo pacTBopa, eC/M U3BECTHO, YTO MAcCoBas A0/1A BOAbl B 9TOM pacTBope Ha 74 % 6onblue MacCcoBOM A0U
YKCYCHOM KUCNOTbI?

Maccy YKCyCHOM KMCNOTbI (B rpammax) OKpyrauTe 4o Leoro U BHECUTE B OKHO (6e3 eguHUL, usmepeHus):
MpaBuabHbIA OTBET 65

Bonpoc Ne 8 2 6anna(os)

MNOTHOCTb MeTaHo/1a NPU HEKOTOPOW TemnepaType pasHa 0,8 r/ma.

Kakoit 06bém (B MTpax ) byayT umeTb 4 Kr meTaHona?

O6béM meTaHoa (B AUTPax) OKpyruTe Ao uenoro n (6es eaMHNL, U3SMepeHUs) BHECUTE B OKHO:

MpaBunbHbLIM OTBET 5



Bonpoc N2 9 2 6anna(os)

B perMoHanbHbIX HOBOCTAX Mbl YaCTO CAbIWMM O npesbliweHnm NAK TokcMyHoro okemnaa asota (IV) B Bo3ayxe npomblNeHHbIX ropoaos. MNpegensHo gonyctnmas
cpeaHecyTouHas KoHueHTpauma (MA4Kc-c) okcnaga asoTa (IV) B Bo3ayxe HaceNeHHbIX NYHKTOB U B KWU/bIX nomelleHusax 0,05 mr/m3 .

B nomeleHnn (anmHa — 12 meTpos, WMPUHA - 4 MEeTPOB, BbiCOTa — 2 MeTpa) B Bo3ayxe HaxoauTtcsa 24 mr okenaa asoTa (IV). Bo ckonbKo pas npesbilieHa MAK okcnaa asota (1V)
B BO34yXe 3TOro NOMELLEHNA?

OTBeT (OKpyr/iMTe 0 LLeNoro ) u BHECUTE B OKHO :
MpaBuAbHbIN OTBET 5
Bonpoc Ne 10 2 6anna(os)

[na 3aWnTbl OpraHoB AbIXaHMA OT MapoB X/IOPOBOAOPOAA u,enecoo6pa3Ho NMPUMEHATb BATHO-MapP/1EBYIO NOBA3KY, NPONMUTAHHYIKO paCTBOpPamMum:

1. IMMOHHOM KMCNOTbI
2. Caxapa

3. Kedupa

4. Nopa

5. Tnapokcnpa HaTpumAa
6. AHanbrnHa

7. CepHoW Kncnotbl

8. AueToHa

9. Cnupra

10. KanbuMHMpPOBaHHOM coapbl
11. NoBapeHHO conm
12. 3omaHa

13. bpoma

14. YKcyca



15. MuTbeBol coapl

MpousseseHe HOMEPOB PacTBOPOB BELLECTB, KOTOPbIMU Lie1ecoobpa3HO NPONUTLIBATL BAaTHO-Map/IEBYIO NOBA3KY /1A 3aLUMTbl OPraHOB AbIXaHMA OT X/I0POBOA0PO/Aa BHECUTE
B OKHO:

MpasunbHbI oTBET 150
3agaHue Neo 2

400 rpamm BogHoro pacteopa ¢ochopHOM KNCAOTbI (MaccoBas 40N BOAbl B 3TOM pacTBope B 7 pa3 bonble maccoBon Aoam GocdopHOM KUCAOTbI) KUMATUAM 40 TEX NOp, NOKa
macca BoAbl B 3TOM pacTBope He ymeHblwunaacb go 200 rpamm.

Bonpoc Ne 1 3 6anna(oB)
Ha ckonibko (rpamm) macca $ochopHOM KMCAOTbI MEHbLIE MACChl BOAbI B NOJlyYEHHOM MOC/IE KUMAYEHNUA pacTBope?

OTBeT OKpYrAnTe 40 LEeA0oro U BHecuTe B OKHO (6e3 egMHUL, usmepeHns):

MpaBunbHbIM oTBET 150
Bonpoc Ne 2 3 6anna(os)
CnyyvaliHo npoaunTyo GochOpPHYIO KUCNOTY MOXKHO HEMTPANN30BaTb rMAPOKapOOHATOM Kanusa Mo cxeme:

H3PO4 + KHCO4 = K3PO4 + CO2 + H20

B 3TOM ypaBHeHWUM popMya OAHOTO U3 BELLECTB 3anmncaHa He NpaBu/IbHO U He XBaTaeT KoapduuneHToB. HanvwmTe ypaBHEHWE peaKkLmMm NpaBuibHO. PaccTaBbTe Bce
K03 durLmeHTbl. Cymmy KoaddULMEHTOB Nepes NPoAYKTaMKN peakuumn BHECUTE B OKHO:

MpaBuabHbIN OTBET 7
Bonpoc Ne 3 3 6anna(oB)

MapraHeL, ABNSETCA BaXKHENWNM MUKpo3iemeHToM. OAHaKo ero n3bbIToK B NUTbEBOW BOAE, (NpW ynoTpebieHnn TakoW BOAbl) MOXKET NPUBOSUTL K CEPbE3HbIM 3a60/1eBaHMAM
(nopakeHne HepBHOWM CUCTEMBI C XapaKTEPHbIM CUHAPOMOM MapraHLEeBoro NapKMHCOHN3Ma).



MoHbI MapraHLa MOXKHO Y4a/UTb U3 BOAbI, MCNOAb3YA pacTBoOpUMble conn dpocdopHoM KucaoTbl. Cxema npouecca:

2K3P04 + 3 MnCI2 = Mn3(P0O3)2 + 4 KCI

B 3TOM ypaBHEHWUU OAMH KO3PPUUMEHT 1 ogHa GopMyna He BEPHbI. 3anNuwwnTe ypaBHEHME peakuymn NPaBubHO (C NPaBUIbHbIMK KoadduumneHTamm). Cymmy KoapdpuumMeHToB B
NpPaBUIbHOM YPaBHEHUWN peakLuMn BHECUTE B OKHO:

MpaBunbHbIM oTBET 12

3apgaHme Ne 3

dopmyna nepokcuaa HaTpus: Na202 . NepoKecKa HaTpma — NpumeHseTca ana obessperkmsaHns mHornx AXOB (ABapuMHO XMMMUYECKU ONacHble BellecTsa).
Bonpoc Ne 1 3 6anna(oB)

MepoKkcua HaTpus okucnset (obessperknBaeT) aekadpTopua aucepsl B NPUCYTCTBUN TMAPOKCHMAA HATpUA No cxeme (6e3 KoapPUUMeHToB) :

Na202 + S2F10+ NaOH = NaF + H20 + Na2S04

PaccTtaBbTe KO3QPULUMEHTbI B 3TOM YpaBHEHUM peakuun. Kakoe KOAMYeCTBO BeLecTBa (MoJib) NepoKcnaa Hatpua notpebyerca ana peakumm ¢ 1016 rpamm aekadropmnaa
ancepsbl? CunTaTb MONAPHYIO Maccy AeKkadpTopua guceps! paBHon 254 1 /monb

OtBeT (6e3 eaAnHUL, USMEPEHNA) OKPYINTE A0 LLe/IOro U BHECUTE B OKHO:

MpaBuabHbIN OTBET 4

Bonpoc Ne 2 3 6anna(os)

I'IepOKcm,a, HAaTPUA SHEPIMYHO pearnpyeT C yrapHbimMm raaom, 4to MMmeeT 60nbLIOE 3HAYEHNE U HaxoguT npnmeHeHune B cpencreax MHAVIBI/IAyafIbHOI‘/JI 3alWNTbl NOXKAPHbIX.

Na202 + CO =X



Onpegenute BewecTBo «X» . Kakol 06bEM (B nTpax) okcuaa yranepoaa (ll) Bctynun B peakumio, ecam B pesynbtate obpasosanock 530 rpamm BelecTsa «X» ?

Cuutatb, uto M (Na202) = 78 r/monb, M (CO) = 28 r/monb 1 Vm (CO) = 22,4 n/monsb

OtBeT (6e3 eAUHUL, U3MEPEHMUA) OKPYrIMTE A0 LLeOro U BHECUTE B OKHO:

MpaBuabHbIM oTBET 112



